

向美表白 若再執政願維持和平



蔡英文

香港文匯報訊 台灣前民進黨主席蔡英文20日在台北會見到訪的美國議員訪問團時表示，民進黨若再執政，願分擔維持區域和平穩定的責任，在兩岸關係上將會堅持謹慎、穩定、負責任的兩岸政策，同時避免挑釁與奇襲。

避免挑釁兩岸關係

據中社社報，蔡英文當天與美國眾議院外交委員會參訪團進行餐敘，雙方針對台美關係、亞太情勢、防務安全、兩岸關係、經濟整合、台灣政局與民進黨的未來發展等議題進行交流。

蔡英文為今年1月小英基金會組團赴北京參訪作出解說，表示兩岸之間互動往來日益頻繁，她主張在現階段，兩岸交流應該超越意識形態，重視雙方各種專業發展經驗的交流，並賦予新的內涵與意義，當中

六成民進黨員挺小英當主席

香港文匯報訊 據中社社報，民進黨將於5月進行黨主席改選，儘管前主席蔡英文至今尚未鬆口表態參選，但已有不少人為她「抬轎」。台灣指標民調公司21日發表的最新民調指出，在民進黨的支持者裡，認為最有能力帶領民進黨者，以蔡英文的60.9%最高，遙遙領先現任主席蘇貞昌的21.8%與已宣佈角逐的謝長廷的7.2%。

兩岸每周新增158航班

香港文匯報訊 據中社社報，新春伊始，兩岸航空再傳喜訊，台民航局21日宣佈，兩岸定期航班由雙方每周670班增為828班，總計兩岸每周新增158班，雙方各自新增79班。其中72班屬於定點增班，另外7班則是不定期包機，可於2個月視營運狀況，申請轉為定期航班。

兩岸兩會下周三台北會談

香港文匯報訊(記者董曉楠、李青霞 湖南報道)海基會副董事長張顯耀21日在長沙召開的兩岸兩會協議成果總結會上透露，兩岸兩會第十次高層會談即「陳林會」，將於本月26日至27日(下周三及四)在台北圓山飯店舉行，會上雙方將簽署兩岸氣象合作、兩岸地震監測協議。會談期間，陳德銘還將會見陸委會負責人王郁琦。

連戰瀋陽代母祭祖

香港文匯報訊(記者于琳琳 瀋陽報道)正在大陸訪問的中國國民黨榮譽主席連戰，日前結束在北京的參觀訪問，20日抵達遼寧省瀋陽市，並於昨日攜夫人連方瑀及親眷一行到瀋陽市西郊的外祖父、外祖母的祖塋「顯陽園」，代已於2011年過世的母親趙蘭坤祭拜趙氏先人，掃墓盡孝。

親蘇「立委」隨跨黨聯盟登陸

香港文匯報訊 據中社社報，台北消息：拚經濟藍綠有責，民進黨「立委」高志鵬與國民黨「立委」謝國樑20日宣佈成立「跨黨派財經立法聯盟」，作為推動財經相關法案以及產官學交流的平台。

訪上海昆山拚經濟

高志鵬20日在聯盟成立記者會上說，台灣經濟目前正遭遇最關鍵的時刻，如何推動台灣經濟永續發展，應該是不分藍綠共同關心的課題，因此邀請青壯派的「立委」，共同籌組「跨黨派財經立法聯盟」。他表示，希望透過這個聯盟，建構藍綠對話的平台，並且協助民間業者敦促

當局加速法規鬆綁、促進產業升級、以及改善投資環境，吸引台商回流，再創台灣經濟奇蹟。



商業樓盤 懸長江之上

該樓盤名為「濱江花園」，位於長江南岸，巴東長江大橋上游約兩百米處。其中三期的C、D兩棟建築物，分別建在從江水中打樁支撐的水泥平台上。

列車廁所驚現棄嬰

19日下午3點左右，陝西漢中開往廣州的L2107次列車上，10號車廂乘客劉先生一開廁所門，看到便池旁的地面有一名男嬰，地面上四處是血。

發現男嬰的列車廁所

有30到50，呼吸每分鐘20-40次。經搶救治療，目前睡在恆溫箱裡的孩子情況已有好轉，但尚未脫離生命危險，仍需要繼續救治和觀察。而孩子母親至今仍未找到。

飛虎隊「護身符」重見天日

近日，福建連城博物館裡見到一件飛虎隊飛行員的「護身符」。這件「護身符」呈長方形，長30.5厘米，寬24厘米，編號為NO190837。上方印有美國國旗，下方印有一則公告，分別翻譯為7國文字。中文標示內容為「大中國軍民朋友公鑒：我們是美國空軍，來華助戰打日本！請求救護並報告於附近聯軍，美國政府定酬謝你們！」飛虎隊員戰時將這面

「護身符」見證了中美兩國聯手抗日的歷史

本報記者彭青 攝

父親每天行28公里背仔上學

四川宜賓縣小朋友小強(化名)今年12歲，但身高卻不到1米，「手腳是彎的，脊椎骨也是彎曲的，後背有隆起。」因為身體殘疾，小強12歲才上小學一年級。

半年下來，余旭康穿了3雙膠鞋

本報記者 盧麗寬、特約通訊員 彭青 龍岩報道

濱江花園「懸」在江面上。網上圖片

近期，有網民發圖爆料，湖北巴東縣城一處商業樓盤建到了長江主河道江面上。圖片顯示，兩棟建築物由混凝土柱子支撐，「懸」在長江江面之上。網民紛紛對當地相關部門的監管表示質疑。

《楚天都市報》

滬「櫃族」屋日租六元 多為工人棲身

最近有滬媒曝出「櫃族」新聞，稱低收入的合法土地。其次，貨櫃押金大約要一收入者因無力承擔高房價高租金，只得次性付一萬兩千元至一萬五千元。

「智能」垃圾桶止臭氣

近日，湖南長沙出現「智能」垃圾桶。垃圾桶為封閉式，身高2米，上部為燈箱下部為桶，進口處裝有有機玻璃推拉門，可阻止垃圾臭氣外洩。此外，兩側開有廢電池和煙頭回收口。